

首府对部分道路施工围挡作出调整

新报讯(北方新报融媒体记者 刘睿) 11月16日,记者从呼和浩特市城市轨道交通委员会办公室了解到,为了确保地铁二号线2020年6月30日前顺利通车运行,因建设需

要,二号线建设管理公司决定对呼和浩特站附属结构施工、新华广场站电力迁改施工占道围挡进行调整。

按照施工单位施工要求,电力迁改施工具体情

况如下:

呼和浩特站:车站东街地铁呼和浩特站1号出入口打桩施工,将车站东街北侧围挡向南外扩8.5米,车站东街南侧围挡向南收缩2米。公交车站呼和

浩特站终点站临时取消,改为临近车站上下车,涉及公交线路1路、28路、29路、34路、K2路。施工工期40天(2019年11月20日~12月30日)。

新华广场站:新华广

场站电力迁改施工,锡林郭勒南路、锡林郭勒北路各1处、东西向长度20米,新华大街1处、南北向长度30米,均夜间(22:00~6:00)施工,白天正常通行。施工工期10天

(2019年11月20日~11月30日)。施工期间,施工单位将设置反光、照明、防撞、行人过街等安全设施,请途经行人、车辆减速慢行,或者选择其他合适路线绕行。

日盛茂街恢复双向通行 周边400个停车位取消

新报讯(北方新报融媒体记者 艾文涛) 临时停车位被长期占用,早晚高峰车辆严重滞留,周边主干道施工加剧拥堵,首府交警近日将呼和浩特市日盛茂街由单行改为双向通行并将周边6条小街巷原有的400多个停车位取消,停放时间也改为晚上7时至次日早晨7时,其他时段禁停,违者一律罚款50元。

11月13日,记者跟随新城大队一中队民警来到日盛茂街实地采访。该街道两侧施划的停车位全部取消,偶尔看到有几辆机动车停在路边,交警看到后立即进行劝导驾驶人将车开走。一位驾驶员说:“以前这里是可

以停车的,为什么突然就不让停了。”现场交警给予解释:“为了减轻周边道路的交通压力,这里已经改为双向通行了,两侧的停车位取消,以保证车辆的畅通。”

记者在采访中了解到,日盛茂街及周边区域有7000多住户和500多户商家,该区域还集中了三中、关帝庙小学、满族小学、新城区第二幼儿园等多所学校。之前为了缓解停车难现象,交警在具备条件的情况下施划了不少临时停车位,可之后交警发现不少人占据临时停车位长期停放车辆,一两天甚至三五天不动一下的车辆比比皆是,与之相反的是周边一些收费停车场却

无人停放。记者了解到,近期哲里木路、昭乌达路都在进行地铁、高架桥施工,昭乌达路从内蒙古医院路口由南向北封闭,这样一来造成呼伦路和哲里木路、兴安路等道路早晚高峰交通压力巨大,交管部门为此想利用小街巷进行微循环,于是将日盛茂街由以往的单向通行改为双向通行,初衷也是为了方便早晚高峰学生家长的车辆以及周边居民的出行。目前交管部门允许临时停放的时间为晚上7时至次日早晨7时,其他时间段均属于违停,一经发现都会罚款50元。交警呼吁周边居民和学生家长配合交警管理,避免出现长时间的车辆滞留。

孕知音全国公益行在呼和浩特启动

新报讯(北方新报融媒体记者 张巧珍 实习生 付裕) “每次去医院做产检都有一项重要的检查——听胎心,当初为人父母的我们听到肚子里的小家伙怦怦的心跳,那是一种怎样激动的心情啊!遗憾的是,我们没有将这最有心跳保留下来……”11月16日下午,由北方新报社联合伊利集团、I+PLUS孕婴影像会馆、内蒙古饭店、一淳孕娩、美卡婚礼共同举办的孕知音全国公益行活动在呼和浩特启动,主题为留住

宝宝在妈妈肚子里心跳的声音,感受生命最初的律动。

当天,活动在一段孕育生命的沙画视频中徐徐拉开帷幕。随着老师的口令,孕妈们幅度较大的动作却让台下不少观众捏了一把冷汗。“其实孕期瑜伽的很多动作看似危险,其实不仅能改善血液循环,加强肌肉的力量和伸缩性,还能缓解腰酸、背疼。我练习了3个多月,再有一周就要‘卸货’了,身体从来没有劳累的感觉,精气神特别好。”孕妈王

艺对记者说。

活动期间还进行了6轮抽奖环节,抽取一等奖、二等奖、三等奖、四等奖、五等奖以及特等奖数名。孕妈们还现场举行了捐赠活动,募捐金额全部赠予呼和浩特市儿童福利院。活动接近尾声,作为“孕知音”呼和浩特地区指定服务站的I+PLUS孕婴影像会馆,特别邀请妇产科医生用胎心音记录仪,为现场孕妈记录下宝宝在母体中的心跳之音,作为一份特别的礼物赠送给每个家庭。



讲解服务内容 摄影/北方新报融媒体首席记者 张学博

首府:“三零”服务解决小微企业用电难题

新报讯(北方新报融媒体首席记者 张学博) “您好,这是我们推出的‘三零’用电服务,以后有接电申请不出门就可以办理……”11月15日上午,呼和浩特供电局在集中开展了“优化电力营商环境惠民‘三零’用电服务”宣传活动。

在呼和浩特供电局西把栅客户服务中心门口,呼和浩特供电局金桥分局

工作人员通过多种宣传方式向广大用户介绍了“三零”服务的适用范围,并指导用户如何通过“蒙电e家”APP、95598网站等渠道进行用电申请。

据呼和浩特供电局副总经济师赵文彦介绍,所谓“三零”服务,就是实行小微企业报装接电零上门、零审批、零投资。其中,零上门就是用户通过95598网站、“蒙电e家”

APP就可以申请,无需到营业窗口办理;零审批就是取消供电方案审批,现场勘查、现场答复供电方案;零投资就是低压供电容量100千伏安以下的,电力公司全额承担表箱、空开等设备设施的投资。通过实行“三零服务”措施,将进一步压缩小微企业用户业扩报装办理环节,减少接电时长,降低接电成本。

